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Schriftelijke vragen ‘Markt verward’ 
 

Zoetermeer, 11 november 2024 
Geachte college, 
 
De afgelopen jaren heeft de marktcommissie met grote regelmaat de ontwikkelingen omtrent 
Centraal park mogen volgen en hun inbreng hierin mogen hebben. Meerdere avonden hebben 
zij gesproken met projectontwikkelaars, ambtenaren van de gemeente en de desbetreffende 
wethouder. Hierdoor is de overtuiging ontstaan dat zij als marktkooplui een serieuze 
gesprekspartner van de gemeente zijn. Maar inmiddels is er ruis ontstaan naar aanleiding van 
enkele ontwikkelingen rond het nieuw in te richten Centraal Park. 
 
Daarom heeft LHN de volgende vragen: 
 

1. Kan het college toelichten waarom bewoners niet tijdig zijn geïnformeerd over de 
plannen voor de zaterdagmarkt op het Marseillepad en het gebruik van het 
aangrenzende park Palestijn? Nu is er onrust ontstaan en lijkt er weerstand te zijn. 
Welke stappen worden er genomen om ervoor te zorgen dat communicatie rondom 
dergelijke projecten in de toekomst tijdig en volledig gebeurt voor zowel bewoners als 
ondernemers? 
 

2. Is het college nog steeds van plan om het park Palestijn te gebruiken als locatie voor 
de zaterdagmarkt, zoals eerder gepland? Indien dit plan is gewijzigd, kan het college 
toelichten wat de huidige stand van zaken is en welke andere locaties worden 
overwogen voor de markt? 
 

3. Overweegt het college een volledige verplaatsing van de zaterdagmarkt naar een 
andere locatie in Zoetermeer? Zo ja, welke factoren spelen een rol in deze overweging 
en hoe worden de belangen van de huidige marktkooplieden hierin meegenomen? 
 

4. Heeft het college inzicht in de financiële impact die een mogelijke verplaatsing van de 
zaterdagmarkt heeft op ondernemers die specifieke investeringen hebben gedaan in 
verband met hun activiteiten op de markt? Hoe wordt er rekening gehouden met de 
continuïteit van de omzet voor deze ondernemers bij het maken van ruimtelijke 
beslissingen? 
 

5. Hoe borgt het college de betrokkenheid van de marktcommissie en de 
marktkooplieden in toekomstige besluitvorming met betrekking tot de marktplaatsen 
in Zoetermeer? Kan het college verduidelijken welke stappen worden ondernomen om 
de samenwerking en inspraak te verbeteren? 
 
 
Met vriendelijke groet, 
 
Ward Meijroos 
Raadslid LHN 


